

# Atacan sistema de energía eléctrica

Nuevas acciones terroristas perpetradas contra instalaciones del sistema de energía eléctrica en las inmediaciones de San Rafael Cedros, departamento de Cuscatlán, han causado fuertes pérdidas a la economía, informaron autoridades.

Según los reportes oficiales, extremistas fuertemente armados, dañaron los tendidos de alambres conductores, en la subestación de San Rafael Cedros, y luego huyeron antes que llegaran autoridades militares.

Otro ataque a instalaciones energéticas fue perpetrado contra postes de

energía en un tramo de vía entre Santo Domingo y San Sebastián. Ambas localidades fueron afectadas porque les quedó suspendido el servicio, hasta que se efectuaron las reparaciones por parte de técnicos electricistas de CEL.

## Más daños

Se nos informó también, por parte de la Fuerza Armada, que numeroso grupo de extremistas, atacaron ayer en la madrugada, instalaciones del ingenio

— Pasa a la página 43 —

## Tres hombres armados roban más de ₡14 mil

Cuando pagaba a unos trabajadores, el Sr. Aquilino Noriega fue asaltado en la Avenida Cuba, por tres hombres armados que le robaron más de catorce mil colones, informa la Policía Nacional.

De acuerdo con el parte policial, el citado señor se encontraba pagando a unos obreros en la intersección de la Avenida Cuba y Avenida El Cocal, del barrio San Jacinto, de esta capital, el fin de semana ante-

— Pasa a la página 38 —

## Muere al estallar una granada en Quezaltepeque

Cuando manipulaba una granada de mano (que explotó por el contacto), murió el vigilante del Centro Penal de Quezaltepeque, Jesús Díaz Urias, de 24 años de edad.

Informan que el vigilante Díaz Urias, aprovechando su descanso dominical, se encontraba con otro amigo en la pieza No. 6 del Hospedaje Central, cuando la víctima comenzó a manipular el artefacto explosivo que a la postre le causó la muerte al estallar.

La víctima era originaria de Santa Cruz Michapa, departamento de Cuscatlán.

El cadáver fue reconocido por el juez de Paz de la localidad, Dr. Carlos García Fermán.

— Pasa a la página 38 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ENTREGADOS. Jene Gustav Rydstrom y Tom Anders Thulin, corresponsales extranjeros son entregados al secretario de la Embajada de Suecia en Guatemala Ken Degerfelt, por el Estado Mayor General de la Fuerza Armada. Los corresponsales permanecieron casi un mes con los terroristas.

## Entregan periodistas a diplomático sueco

Los periodistas suecos Jene Gustav Rydstrom, de 27 años, y Tom Anders Thulin, de 22, fueron entregados ayer a las 2 de la tarde y 30 minutos, por el Es-

tado Mayor General de la Fuerza Armada, al secretario de la embajada de Suecia en Guatemala, señor Kent Degerfelt.

— Pasa a la página 38 —



VISITA EL PAIS. El Dr. Enrique González Regueira, izquierda, de la Oficina Regional de la FAO, se encuentra en el país visitando los distintos sectores vinculados con las actividades de esa agrupación. Le acompañan

el Ing. Alfredo Guijarro, representante de la FAO en El Salvador y el Lic. Francisco Escalante Ponce, en su visita ayer a LA PRENSA GRAFICA.



TORRE DERRIBADA. Tres fuertes detonaciones fueron escuchadas ayer en la madrugada, cuando varios terroristas derribaron esta torre energética en la carretera entre Santo Domingo y San Sebastián, departamento de San Vicente. Varios sectores

quedaron sin el servicio durante varias horas. En otro lugar, en San Rafael Cedros, un hombre encontró una granada, la manipuló frente a un amigo, y murieron los dos al estallar.

## Precandidatos del PDC se nominarán

Para el próximo domingo 20 se conoció ayer, realizará su Convención Nacional y decidir candidato presidencial para las próximas elecciones de diciembre el Partido Demócrata Cristiano.

Trascendió asimismo que van como precandidatos presidenciales a la misma, el Dr. Fidel Chávez Mena, actual ministro de Relaciones Exteriores y el Ing. José Napoleón Duarte, que fungió en dicho cargo

durante la anterior Junta Revolucionaria de Gobierno.

En los días que han transcurrido en dicho partido ha habido gran actividad y cada uno de ambos precandidatos aceptó proposiciones de sus seguidores.

Al Dr. Fidel Chávez Mena, se dijo, lo proponen personeros jóvenes y antiguos del PDC, que consideran que el partido tiene que

— Pasa a la página 40 —

## Misión EUA analiza planes de inversión

Delegación de inversionistas de alto nivel, integrado por elementos del sector oficial y privado de los Estados Unidos, se encuentra en nuestro país, para analizar la capacidad productiva y elaborar proyectos de inversión y coinversión.

La delegación norteamericana permanecerá varios días en El Salvador, para conocer la infraestructura instalada, así como la capacidad productiva. La preside el actor de cine Dale Roberston, hombre de negocios y asesor de la Presidencia de Ronald Reagan.

La misión se halla en El Salvador, por invitación del ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Alberto Schonenberg.

Roberston, destacó el marcado interés del sector económico de los Estados Unidos por cooperar en proyectos de inversión y coinversión en El Salvador. "Conoceremos la infraestructura instalada, de este país, para estudiar las posibilidades de invertir en ella, ya que conocemos de primera mano el potencial de trabajo del pueblo salvadoreño. Es por ello que se sustenta

— Pasa a la página 40 —

## Reformarán la Ley de Timbres

Para conocer aspectos de una reforma a la Ley de Timbres y Alcabala, fueron citados ayer a Casa Presidencial diputados de las comisiones de Economía y de Hacienda.

La reunión se efectuó por la tarde en Casa Presidencial y a la misma asistió el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

En el Palacio Legislativo por la mañana únicamente se conoció que el presidente Magaña había invitado a una reunión a los diputados de la Asamblea miembros de las comisiones de Economía y de Hacienda, para informarles y discutir con ellos sobre un proyecto de

reforma a la Ley de Timbres y Alcabala.

Hasta este momento, declararon algunos de los que asistieron a la sesión, desconocemos el proyecto. Otros por su parte, dijeron, el mismo es un aumento a los impuestos que se pagan por timbres y Alcabala.

Además explicaron otros, este proyecto va acompañado de la derogatoria del Decreto 544. Todo esto, afirmaron son meras especulaciones nuestras ya que las cosas saldrán claras de la reunión nuestra con el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.



ASESINADO. José Santos Ramos, de 56 años de edad, fue muerto a balazos por 5 desconocidos. Trabajaba en el Ministerio del Interior.



MUERTO. El vigilante Jesús Díaz Urias, del Centro Penal de Quezaltepeque murió cuando manipulaba una granada en el Hospedaje Central, de esa ciudad.

## Matan chofer del Ministerio del Interior

Fue asesinado ayer en la mañana, el motorista del Ministerio del Interior, José Santos Ramos, de 56 años de edad, en la colonia San Patricio, costado sur de la Col. Costa Rica de esta capital.

Según informes recogidos en el lugar de los hechos, el motorista se conducía a su trabajo a las 7:15 de la mañana, cuando fue interceptado por 4 sujetos enmascarados, que luego de identificarlo por sus documentos personales le dieron muerte a tiros.

— Pasa a la página 38 —